
KONTEXTUS
A bűnözés mindannyiunkat érintheti. Az Európai Unióban évente 75 millió ember lesz bűncselekmény áldozata 
– ez a lakosság 15%-a.
Túl sok bűncselekmény marad felderítetlenül, és az áldozatokat nem veszik észre a körülöttük élők. Ha a 
bűncselekmények felett szemet hunynak, az a tehetetlenség érzetét és az önbecsülés romlását válthatja ki az 
áldozatokban. A bűncselekmények áldozatainak szükségük van arra, hogy észrevegyék és támogassák őket.
Az áldozatok jogairól szóló irányelvnek (2012) és az áldozatok jogairól szóló stratégiának (2020) 
köszönhetően a bűncselekmények valamennyi áldozata számos joggal rendelkezik, amelyekre támaszkodhat 
függetlenül attól, hogy az EU-n belül hol él és milyen körülmények között történt a bűncselekmény.  
Még mindig túl sok áldozat van, aki nincs tisztában azzal, milyen jogai vannak, és hogyan férhet hozzá ezekhez.
A „Tartsd nyitva a szemed” kampány felhívja a figyelmet az áldozatok jogaira és az Ön szervezete által nyújtott 
értékes támogatásra, illetve az általánosan elérhető segítségnyújtásra – ilyen az online és offline tájékoztatás, 
a tanácsadási és áldozatsegítő szolgáltatások, a menedékhelyek, a segélyvonalak, az érzelmi és pszichológiai 
támogatás, az orvosi ellátás, a traumafeldolgozás és a tanácsadás. 
A kampány biztosítja, hogy a bűncselekmények áldozatait észrevegyék, és megkapják a szükséges segítséget.
A kampány fontos üzenetet hordoz a bűncselekmények áldozatai számára: Én nyitva tartom a szemem.

CÉLKÖZÖNSÉG ÉS CÉLORSZÁGOK
A kampány célja az áldozatok és közösségeik elérése tíz EU-tagállamban: Belgium, Bulgária, Csehország, 
Észtország, Horvátország, Lengyelország, Lettország, Magyarország, Románia és Szlovákia. Azokat a 18 és 30 
év közötti fiatalokat kívánja megszólítani, akik ismernek olyat, aki bűncselekmény áldozatává vált, vagy ők 
maguk voltak áldozatok.

NYILVÁNOS NYITÓESEMÉNYEK
A kampány a „Nyitott szemmel” kihívással indul, amely január közepén kezdődik 10 európai városban. 
A Marina Abramović erőteljes produkciója által megihletett közéleti személyiségek (véleményvezérek és 
hírességek) a közönség egy-egy tagjának szemébe fognak nézni, és arra buzdítják majd őket, hogy tartsák 
nyitva a szemüket. Ezzel kívánják nyomatékosítani azt az üzenetet, hogy nem fogunk szemet hunyni 
a bűncselekmények áldozatai felett.  
Fotósok fognak portrékat készíteni a kihívásban részt vevő emberekről, amelyeket azután kiállítanak azért, 
hogy bemutassák az áldozatok jogait támogató egyre növekvő mozgalmat.
Ezek az események felkeltik az emberek figyelmét, és lendületet adnak az ügynek. A kampány vizuális 
elemeit tartalmazó szabadtéri interaktív installációk lehetővé teszik az emberek számára, hogy kinyilvánítsák 
támogatásukat az ügy iránt, és részt vegyenek a kampányban.

HOGYAN SEGÍTHETSZ?
Az ügy érdekében eddig végzett értékes munka mellett különböző módokon segíthet abban, hogy felhívjuk a figyelmet 
a bűncselekményekre, azok hatásaira, valamint az áldozatok számára elérhető támogatásra és az áldozatok jogaira:  
Offline: Csatlakozzon hozzánk nyilvános bemutató eseményünkön, és vegyen részt a „Nyitott szemmel” kihívásban. 
Arra is biztatjuk, hogy bátran használja ezt az alkalmat a szervezetének és a munkájának bemutatására. 
Online: Segítsen nekünk az áldozatok jogaival kapcsolatos információk terjesztésében azzal, hogy követ 
minket a közösségi médiában, megosztja vagy kedveli a bejegyzéseinket, illetve hírt ad a kampányról 
a honlapján vagy a hírlevelében.  
Látogasson el weboldalunkra, és töltse le az érdekelt felek számára összeállított eszköztárunkat. Ezeket az 
anyagokat felhasználhatja arra, hogy információt nyújtson az áldozatoknak a jogaikról és a számukra elérhető 
támogatásról. Az eszköztár tartalmazza az áldozatok legfontosabb jogainak könnyen érthető magyarázatát, 
valamint egy szórólapot és az áldozatsegítő szervezetek listáját az egyes célországok nemzeti nyelvén.   
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